
FIGURA 2.1a - CALCOLO DELLE EMISSIONI INQUINANTI DA  TRAFFICO IN FUNZIONE DELLA VELOCITA' NO 2, CO2, PM10 - g/VeicoloKm
                            Parco veicolare Provincia di Milano 2007 - Percorrenze in ambito urbano

vel 10 15 20 25 30 35 40
NO2 0.188 0.165 0.149 0.134 0.126 0.117 0.110

vel 10 15 20 25 30 35 40
CO2 348.29 292.54 255.69 228.98 210.21 195.62 184.49

vel 10 15 20 25 30 35 40
PM10 0.0723 0.0668 0.0627 0.0594 0.0567 0.0545 0.0528

vel 10 15 20 25 30 35 40
NOX 0.9716 0.8565 0.7771 0.7168 0.6743 0.6394 0.6136

vel 10 15 20 25 30 35 40
CO 6.41206 4.91469 3.96297 3.65161 3.41590 3.33429 3.26805

vel 10 15 20 25 30 35 40
COV 0.91363 0.76809 0.67981 0.61757 0.56993 0.53935 0.51545
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FIGURA 2.1b - CALCOLO DELLE EMISSIONI INQUINANTI DA  TRAFFICO IN FUNZIONE DELLA VELOCITA' CO, COV NO X- g/VeicoloKm
                            Parco veicolare Provincia di Milano 2007 - Percorrenze in ambito urbano
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